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Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

Θέμα : «Απόλυση εργαζομένου από τον ΟΠΑΠ Θεσσαλονίκης, ανακοίνωση του Δ.Σ του 

Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ και Δελτίο Τύπου της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων 

Ελλάδας με αίτημα την ακύρωση της απόλυσης και την επαναπρόσληψή του » 

Ο Βουλευτής Λαρίσης του Δημοκρατικού Πατριωτικού και Λαϊκού Κινήματος ΝΙΚΗ  Ρούντας 

Γεώργιος, καταθέτει προς την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης ως αναφορά : 

α) Ανακοίνωση της 16ης Μαΐου 2025 του Δ.Σ του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ,  

β) Δελτίο Τύπου της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας την 8η Μαΐου 2025  

Με τα έγγραφα αυτά, τα οποία αποτελούν δυναμικές παρεμβάσεις / διαμαρτυρίες  για την 

εκδικητική όπως αναφέρουν  απόλυση του συναδέλφου τους  από τον ΟΠΑΠ στην 

Θεσσαλονίκη, ο οποίος  εργαζόταν για 20 χρόνια στην εταιρεία, και του οποίου το «έγκλημα» ήταν 

ότι διεκδικούσε τα αυτονόητα δικαιώματα για την ασφάλεια στην καθημερινότητα τόσο του ίδιου, 

όσο και των συναδέλφων του στο τμήμα, οι εργαζόμενοι καταγγέλλουν απαράδεκτες πρακτικές 

απειλών αλλά και ξυλοδαρμών εις βάρος ελεγκτών  επειδή προσπαθούσαν να κάνουν σωστά την 

δουλειά τους.  Για τον λόγο αυτό ζητούν άμεσα την ακύρωση της απόλυσής του και την 

επαναπρόσληψή του.    

Ο εν λόγω υπάλληλος εργαζόταν ως Ελεγκτής Δικτύου, στο Τμήμα Κανονιστικής Συμμόρφωσης της 

εταιρίας, διενεργώντας ελέγχους σε πρακτορεία και PLAY (VLT"S), δηλαδή σε ένα πολύ ευαίσθητο 

τμήμα το οποίο κατέγραφε τις παραβάσεις. Αξίζει να σημειώσουμε ότι ο υπάλληλος , όπως και 

άλλοι συνάδελφοί του,   διενεργούσαν τους ελέγχους κατά μόνας γεγονός επικίνδυνο για την φύση 

της εργασίας τους καθώς αντιμετώπιζαν απαράδεκτες έως και επικίνδυνες για την ζωή τους 

συμπεριφορές κατά την διάρκεια της καταγραφής των παραβάσεων. Τονίζουμε ότι παρόμοιους 

ελέγχους διενεργούν  τα κλιμάκια της Ε.Ε.Ε.Π (Επιτροπή Εποπτείας και Ελέγχου Παιγνίων) τα  οποία 

όμως αποτελούνται από 2-3 άτομα και άνω.  

Το ΔΣ  του Σωματείου ΟΠΑΠ αναφέρει, ότι υπήρχαν πάγια αιτήματα των εργαζομένων ελεγκτών 

για την λήψη μέτρων,  διότι ένιωθαν, ότι η εταιρεία τους άφηνε εκτεθειμένους σε κινδύνους,   με 

προτάσεις για την πραγματοποίηση ελέγχων από δυο άτομα αλλά και επιβολή των προβλεπόμενων 

κυρώσεων σε τέτοιου είδους παραβατικές συμπεριφορές. Η απαντήσεις που ελάμβαναν από τους 

ανωτέρους είναι ότι δεν υπήρχαν τα χρήματα για την στελέχωση των τμημάτων. Οι έγγραφες 

επισημάνσεις/διαμαρτυρίες  του συναδέλφου τους  για τα ανωτέρω ζητήματα του 

κλάδου αντί να οδηγήσουν στην βελτίωση των συνθηκών εργασίας , οδήγησαν σε άδικες εις βάρος 

του αξιολογήσεις περί «κακής συμπεριφοράς και χαμηλής απόδοσης»  και εν τέλει   στην  απόλυσή 

του.  

Παρακαλούμε κα Υπουργέ να εξετάσετε το εν λόγω ζήτημα και να προβείτε στις απαιτούμενες 

ενέργειες για την ασφάλεια των εργαζομένων στον χώρο εργασία τους, για να αποκατασταθεί η 

κατάφωρη  αδικία που συντελέστηκε με την απόλυση του υπαλλήλου και να εξασφαλιστεί η 
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διενέργεια σωστών ελέγχων στα πρακτορεία  από δύο ελεγκτές  και άνω ώστε να γίνει σαφές  προς 

όλους ότι κανείς  δεν μπορεί  να δρα ανέλεγκτα παραβιάζοντας την νομοθεσία.  

 

Επισυνάπτονται  

α) Ανακοίνωση της 16ης Μαΐου 2025 του Δ.Σ του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ, 

β) Δελτίο Τύπου της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας την 8η Μαΐου 2025  

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες.  

Αθήνα, 12.07.25  

Ο καταθέτων Βουλευτής Ρούντας Ναπ. Γεώργιος 



 

[Public] 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ του συνάδελφου Σέβη 

Καταγγέλλουμε την εκδικητική απόλυση του συναδέλφου Σέβη από τον ΟΠΑΠ στην Θεσσαλονίκη, 
που εργαζόταν για 20 χρόνια στην εταιρεία, και του οποίου το «έγκλημα» ήταν ότι διεκδικούσε 
τα αυτονόητα δικαιώματα για την καθημερινότητα τόσο του ίδιου, όσο και των συναδέλφων του 
στο τμήμα.  

Δεν ξεχνούμε τον ξυλοδαρμό και απόπειρα στραγγαλισμού άλλου συναδέλφου ελεγκτή στην Αθήνα, 
αλλά και τις απειλές που δέχτηκε ο ίδιος ο κ. Σέβης από πράκτορα. 

Υπήρχαν πάγια αιτήματα  για λήψη μέτρων, με προτάσεις για πραγματοποίηση ελέγχων από δυο 
άτομα, αλλά και επιβολή των προβλεπόμενων κυρώσεων σε τέτοιου είδους παραβατικές 
συμπεριφορές.  

Το ακόμα πιο σοκαριστικό είναι ότι στις προτάσεις για διενέργεια ελέγχων από δυο άτομα αντί για 
ένα, η απάντηση των προϊσταμένων ήταν….ότι δεν υπάρχει μπατζετ απο την εταιρία !!!!!!!!  

Χαρακτηριστικό της «έμφασης» που ήθελε να δώσει η διοίκηση σε αυτή την εκδικητική απόλυση, 
είναι ότι  την πραγματοποίησε παραμονές Χριστουγέννων σε δυο σημεία. Ο ένας δικαστικός 
επιμελητής πήγε στην 80χρονη μητέρα του στην Θεσσαλονίκη και ο άλλος ταυτόχρονα στην 
Χαλκιδική στο σπίτι της συζύγου του, το οποίο είχε δηλωθεί μια φορά σε αίτησης αποζημίωσης προς 
την ΝΝ ασφαλιστική, μετά από νοσηλεία του βρέφους του στο ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟ!!! 
 
Για το θέμα πραγματοποιήθηκε στις 8/5/2025 συνάντηση αντιπροσωπείας της Ομοσπονδίας 
Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας και του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ με την Διοίκηση του ΟΠΑΠ, 
με αίτημα την ακύρωση της απόλυσης του συνάδελφου. Στην συνάντηση η εταιρεία, κρυμμένη πίσω 
από έωλα επιχειρήματα περί «προφορικών παρατηρήσεων» επέμεινε να αρνείται την 
επαναπρόσληψη του εργαζόμενου. 
 
Στη σύσκεψη της αντιπροσωπείας της Ομοσπονδίας με το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ και 
με εργαζόμενους στην εταιρία που ακολούθησε, αναδείχτηκε η ανάγκη να δυναμώσει η αλληλεγγύη 
μεταξύ των σωματείων. Το τελευταίο διάστημα έχουμε ένα γενικότερο κλίμα καταστολής και 
ποινικοποίησης των αγώνων σε μια σειρά χώρους εργασίας , με επιθέσεις στους εργαζόμενους από 
την εργοδοσία (απολύσεις στην Speedex, απόλυση του προέδρου του σωματείου της Hellenic train, 
απολύσεις Allou Fan Park, απολύσεις συνδικαλιστών στην Attica Bank, κα). Η τρομοκράτηση των 
εργαζομένων για να μη διεκδικούν ούτε τα αυτονόητα δικαιώματά τους, να αποδεχθούν μια 
πολιτική που τους καταδικάζει στην ανασφάλεια και την ανέχεια δεν μπορεί να γίνει αποδεκτή. Είναι  
ανάγκη να παλέψουμε ενωμένοι ενάντια στην πολιτική κράτους, κυβέρνησης και εργοδοσίας για την 
υπογραφή συλλογικών συμβάσεων με αυξήσεις σε μισθούς και στα δικαιώματά μας με αξιοπρεπείς 
όρους στην εργασία, στη ζωή μας, ενάντια στις απολύσεις και την εργοδοτική αυθαιρεσία. 
 
Το Σωματείο Εργαζομένων ΟΠΑΠ θα αγωνιστεί με κάθε μέσο για την δικαίωση του συνάδελφου και 
ακύρωση της άδικης και καταχρηστικής απόλυσης του. 
 

Το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ 
 

Αθήνα 16/5/2025 
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Αθήνα, 8/5/2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΥΕ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΠΑΠ 

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπίας της Ομοσπονδίας Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδας 

και του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ με την Διοίκηση του ΟΠΑΠ. Ως Ομοσπονδία κι 

επιχειρησιακό σωματείο απαιτήσαμε την ακύρωση της απόλυσης εργαζόμενου από τον ΟΠΑΠ 

στην Θεσσαλονίκη. Ο συνάδελφος, πατέρας ενός μικρού παιδιού, εργαζόταν για 20 χρόνια στην 

εταιρία και απολύθηκε μέσα στις γιορτές των Χριστουγέννων με εξώδικο! 

Στην συνάντηση η εταιρία, κρυμμένη πίσω από αίολα επιχειρήματα περί «προφορικών 

παρατηρήσεων», «κακής συμπεριφοράς και χαμηλής απόδοσης», κατά την πάγια τακτική σε αυτές 

τις περιπτώσεις των εργοδοτών, επέμεινε να αρνείται την επαναπρόσληψη του εργαζόμενου. 

Σε συνάντηση της αντιπροσωπίας της Ομοσπονδίας με το ΔΣ του Σωματείου Εργαζομένων ΟΠΑΠ 

και σε σύσκεψη με εργαζόμενους στην εταιρία που ακολούθησε, θέσαμε την ανάγκη κλιμάκωσης 

της δράσης για την ακύρωση της απόλυσης του συναδέλφου μας, την υπογραφή κλαδικής και 

επιχειρησιακών ΣΣΕ με αυξήσεις, σε συνέχεια των μεγάλων αγωνιστικών δυνατοτήτων που 

αποτυπώθηκαν και στις μεγάλες απεργίες του προηγούμενου διαστήματος. Απαντώντας σε 

ερωτήσεις για την πολυήμερη απεργία στην Speedex, εκφράσαμε την ανάγκη να δυναμώσει η 

αλληλεγγύη μεταξύ των σωματείων που δέχονται επίθεση από την εργοδοσία.  

Και σε αυτή την περίπτωση επιβεβαιώνεται η εκτίμηση μας ότι μέσα στους χώρους δουλειάς η 

κατάσταση είναι ένα καζάνι που βράζει, με εργαζόμενους που θέλουν να συγκρουστούν με το 

κράτος, την κυβέρνηση και την εργοδοσία γιατί κατανοούν ότι για να κερδίσουμε εμείς, έστω και το 

παραμικρό, πρέπει να χάσει το κεφάλαιο από τα κέρδη του. 

Σε αυτή την κατεύθυνση, ως Ομοσπονδία δεσμευόμαστε ότι μαζί με τα συνδικάτα – μέλη μας θα 

δυναμώσουμε τον αγώνα για όλα τα ζητήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι. Για να 

διεκδικήσουμε την υπογραφή κλαδικής κι επιχειρησιακών ΣΣΕ που να κατοχυρώνουν αυξήσεις 

στους μισθούς και τα δικαιώματα μας. Για να μπει τέρμα στις απολύσεις και την τρομοκρατία. Για να 

δυναμώσει η αλληλεγγύη μεταξύ των σωματείων, που δίνει αντοχή και κουράγιο στους αγώνες που 

δίνουμε. 
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